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Ata EIetrônica da 244 Sessão Ordinária (2e Semestre) da ls Sessão Legislativa da lge
Legislatura 12A2512A28) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificação Básica; Tipo de Sessão: Ordinária: L7/1O|ZO25 - 09:29hs; Encerramento;
L7/1012025 - Lo:20hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Vice-Presidente: Antônio
Fábio Dias Ferreira/PDT; 1e Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD; 2e Secretária: Ana
lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos /PP; Ana lsabelle Gomes Tavares/pSB;
Antônio Fábio Dias FerreiralPDT; Francisco Alexandre Lopes Pelúcio/PDT; Francisco Cícero
Uchôa Almeida/PSB; Márcio Parente Pereira/PSD; Orlando Victor Bezerra Lopes/pT e Sad Lutfi
de Lemos Moura/PSD. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo
de força maior: Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT; Francisco Santiago/pDT e Hirlene
Mayara Ribeiro Salvino/PRD.

Leitura da Ata Eletrônica da 23a Sessão Ordinária, 2e semestre, da 1ê Sessão Legislativa,
realizada dia 10 de outubro de 2025: Aprovada.

Leitura da Ata Eletrônica da 43 Sessão Extraordinária,2e semestre, da 1ê Sessão Legislativa,
realizada dia 13 de outubro de 2O25: Aprovada.

Leitura da Ata Eletrônica da 5ê Sessão Extraordinária, 2e semestre, da 1e Sessão Legislativa,
realizada dia L5 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Decreto Legislativo ne AO4|2O25, de autoria do Vereador
Márcio Parente Pereira, o qual Concede Comenda de Honra ao Mérito, ao senhor Edlauro
Maciel Lopes, e dá outras providências.

Neste ínterim, o Vereador Orlando Victor solicitou para se ausentar da sessão, a fim de resolver
um compromisso inadiável.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Requerimento ns L2612A25, requer da Sra. prefeita Municipal,
a realização de cursos de capacitação para os servidores que atuam como cuidadores nas salas
de aula da Rede Pública Municipal de Ensino de Caridade. Autora: Sad Lutfi; Tipo: Nominal. Sim:
5; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. Os projetos de decretos legislativos nes 002 e
00312025, de autoria da Vereadora Sad Lutfi de Lemos Moura, foram retirados de pauta a
pedído da autora, porque não havia quórum suficiente para deliberação dos mesmos, e serão
votados em outra ocasião.

Oradores da Sessão: Sad Lutfi de Lemos Moura, assuntos abordados: (Ação importantíssima
que ela, em parceria com o colega Vereador Márcio Parente, a Prefeitura Municipal de
Caridade e o deputado Romeu Aldigueri * Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do
Ceará, vêm desenvolvendo em Caridade em prol da inclusão das crianças atípicas, seja nas
escolas, seja na sociedade, dentre essas ações, é zerar a fila de consultas com neuropediatras
em nosso Município). Francisco Alexandre Lopes Pelúcio, assuntos abordados: (parabenização
a todos os professores, especialmente aqueles do nosso Município, pela a passagem do dia do
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professor - 15 de outubro; lamentação pelo fato dos professores ainda não terem recebido o
pagamento retroativo de seus salários, por isso solicita à Gestão Municipal a resolutividade
para esse pagamento; solicitação também para que seja resolvida a situação das lâmpadas
queimadas da localidade do Boqueirão).

Oradores das Explicações Pessoais: Márcio Parente, Fábio Dias, Sad Lutfi, lsabelle Tavares e
Cícero Almeida, agradecendo a Deus por mais uma sessão, parabenizando aos professores pela
a passagem do seu dia, e desejando a todos um feliz final de semana. O Vereador Alexandre
dos Santos disse que recebeu uma informação que a maioria dos transportes escolares do
Distrito de São Domingos foram paralisados por falta de pagamento e isso gera uma
preocupação para todos; solicitou apoio dos colegas Vereadores na questão da ticença para
operacionalização de três cerâmicas em nosso Município, que estão com as suas atividades
paralisadas por burocratização documental na prefeitura, no que contou com os
esclarecimentos e solidariedade dos edis.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente:FranciscocícerouchôaAlmeida/PS}f:i.,,'t",/"i t, j/-/,ti it', ,iit.h.

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias Ferreira/PDT

1e Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

23 Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/pSB
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